

“五一”全省旅游进账59亿元

同比增长18% 接待游客1530万人次

省会客流平稳

本报讯(记者王文霞 通讯员 郑文鹏 李齐臣)“五一”期间,省会客流平稳度过,旅游城市出行热点。

郑州机场3天小长假进出旅客6万多人,在节前的4月30日进出旅客2.9万人次,形成一个高潮,到达上海、北京等城市的航班比较“热”。郑州交运集团以旅游、探亲、访友、返乡、踏青等中短途客流为主,主要集中在省内和大中城市。郑州火车站客流以外出旅游和探亲流为主,主要集中在北京、上海、南京、杭州、桂林、武夷山、西安、武汉等旅游热点较为集中的大中城市及省内信阳一带,同比增长2.7%。

据了解,随着世博会的开幕,前往上海的旅客增多,目前郑州前往上海的火车票相对紧张。郑州交运集团“郑交金象之旅”的30台旅游车获得上海世博会准入资格,拿到了由上海世博会事务局颁发的旅游证。持有车证,这些车可直达会场展区的第五停车服务区,旅客步行5分钟就可直达世博园,非常方便。这些车辆将于“五一”后运行,大大增加了公路客运前往上海的运力。

短线旅游火爆

本报讯(记者 成燕 孙志刚 通讯员 马晓丽 扶秀丽)在刚刚过去的“五一”小长假,郑州周边景区游客如织,旅游活动异彩纷呈,广大市民在短线旅游中放松身心。

据市旅游部门有关负责人介绍,“五一”期间,不少市民选择了行程在两三天左右的短线游,我省周边和省内城市为我市假日主要旅游客源市场。其中省内游客比重占全市接待总量的七成以上,而环城游憩带景区则为市民假日旅游的首选。

小长假期间,通往沿黄景区的必经之路——江山路频频出现拥堵现象。记者发现,其中不少是自驾车前往黄河风景区、丰乐农庄等沿黄景区游玩的举家出游者。黄河风景区有关负责人告诉记者,“五一”期间,前来畅游母亲河的游客络绎不绝,该景区专门为游客推出了气势恢弘的黄河御林军仪仗表演,每天都吸引着众多游客。惠济区旅游局昨日公布的统计数字显示,5月1日至3日,该区接待游客46.48万人次,同比增长15.33%;实现旅游总收入491.5万元,同比增长16.62%。在位于南郊的金鹭鸵鸟园,千亩槐花正值盛花期,浓郁的花香吸引了众多游客沉醉其中。

“五一”期间,康百万庄园内游客如织,来自省内外旅游团队和自驾游游客同比大幅攀升,众多市民纷纷开着私家车举家来到庄园感受厚重的豫商文化。记者从巩义市文物和旅游局了解到,5月1日至3日,该市区、旅行社、星级酒店共接待国内外游客15.7万人次,与去年同期相比增长42.1%,实现旅游总收入296.2万元,同比增长31.5%。旅游景区共接待游客14.9万人次,同比增长41.2%,门票收入194万元,同比增长33%。

省假日办公布的抽样调查也显示,“五一”假期,我省农家乐游、乡村游、近郊游等短线游呈火爆趋势,由于假期只有三天,很多居民放弃长线游,改为省内游、城市周边游。随着私家车辆保有量的不断增加和全省高速公路网络的日趋完善,以自驾车旅游为代表的自助游趋势更为明显。据抽样调查,我省游客自驾车比例超过50%;自助游游客也明显增加。

本报讯(记者 成燕)省旅游局昨日发布的数据显示,今年“五一”三天假期期间,全省共接待游客1530.1万人次,同比增长12%;实现旅游总收入59.1亿元人民币,同比增长18%。

据了解,“五一”期间,我省文化旅游景区稳中有升,龙门石窟、清明上河园接待游客同比增长30%以上,河南博物院、安阳殷墟博物馆、内乡县衙等文化景点也以其丰厚的历史文化底蕴吸引了众多游客。

山水旅游景区增长强劲。焦作云台山、新乡八里沟、信阳南湾湖同比分别增长2.78%、7.29%、18.87%。

此外,乡村旅游成为一大亮点。自去年我省启动“百村万户”旅游富民工程以来,一大批特色旅游村和城市周边农家乐旅游迅速成为一大热点和亮点。“吃农家饭、干农家活、住农家屋、享农家乐”已成为很多都市人旅游休闲的选择。“五一”期间,栾川重渡沟、西峡峡山村、修武岸上村等100个特色旅游村接待

游客同比增长均在20%以上,新遴选规范的万户“农家乐”宾馆平均收入是平时的3倍以上。

抽样调查显示,全省星级酒店客房平均入住率在85%以上,主要旅游城市星级酒店及入住率在95%以上。餐饮生意兴隆,旅游购物消费增大,营业收入均是平时的3倍以上。据统计,与旅游业关联紧密的交通、运输、通讯等10大行业收入超过平时的2.5倍以上。



↑“五一”假日期间,每天都有许多少年儿童走进郑州科技馆,从展览和新编科普剧《寻找多巴胺》中领略现代科技的魅力。本报记者丁友明摄

↓市民在郑州植物园绽放的牡丹前拍照。本报记者丁友明摄



↑昨天最高气温超过30℃,郑州一日入夏。本报实习生徐宗福摄



↑“五一”期间,络绎不绝的游客走进巩义设施农业大棚采摘桃子,感受田园风光带来的无限乐趣。本报记者孙志刚摄

在实现郑州跨越发展中奉献青春

——纪念五四运动九十周年

中共郑州市委常务副书记 马懿

今天,是五四运动九十周年纪念日。九十一年岁月峥嵘,九十一年青春飞扬。在五四精神的旗帜下,一代又一代青年在中国共产党的领导下,自觉肩负历史使命,永远跟党走在革命、建设和改革的最前列,执著追求,开拓创新,为民族的独立和解放、为祖国的繁荣和富强、为人民的自由和幸福,建立了卓越功勋。值此庆祝“五四”青年节之际,向全市各条战线的青年以及广大青年工作者致以节日的问候!向关心支持青年工作的社会各界表示衷心的感谢!

青年有梦,团有行动。纪念五四运动九十周年,旨在动员全市广大青年与祖国共奋进,与郑州同发展。当前,郑州市正处在蓄势待发、加速崛起的新的历史起点。这是广大青年奋发创业的机遇,也是大显身手的舞台。今天我们纪念五四运动,就是要鼓舞和激励全市广大团员青年,继承和发扬五四的优良传统,勇于担当、锐意进取,在各条战线上展示我市团员青年的时代风采。

弘扬五四精神,肩负历史使命,就是要求全市广大青年在实现郑州跨越式发展的进程中挥洒青春汗水,绽放青春风采。为此,广大青年要坚定理想信念,把服务人民、奉献社会融入到实现远大理想的不懈奋斗中,融入到建设家乡、发展郑州的生动实践中,融入到体现人生价值的实际行动中;要增强综合素质,既打好知识基础,又不断更新知识,既学习前人创造的文明成果,又追踪现代科学技术的发展脚步,把“读万卷书”与“行万里路”结合起来,要积极参与经济社会发展,掌握一流技能,创造一流效益,作出一流业绩,在郑州经济社会发展中闯出一片新天地,成就一番大事业;要带头引领文明新风,从自身做起,从小事做起,在一点一滴中积累,在一言一行中培养,努力养成良好的道德习惯,以自己的行动倡导社会公德、职业道德和家庭美德。

五四精神历久弥新,跨越发展催人奋进。让我们响应时代召唤,扬起青春风帆,大力弘扬“三平精神”,争当时代先锋,在实现郑州“三化两型”城市建设的宏伟目标中,谱写郑州青年更加光辉灿烂的篇章。

400万元无息借款 扶持自主创业

失业人员年申请最高两万元

本报讯(记者 王虹)记者昨日从市总工会获悉,市困难职工帮扶中心今年将筹措400万元小额借款创业资金,专项用于扶持下岗失业人员自主创业。凡郑州市范围内、具有创业能力及创业意愿的下岗失业人员,均可通过当地工会申请最高2万元无息小额借款。

按照计划,今年市总工会计划筹资400万元小额借款促进再就业资金,借款原则上为小额短期,下岗失业人员借款额最高不超过2万元,由工会组织无息提供,借款期限为一年,到期按时收回。借款按时足额归还后,若借款人仍有需要,可再次提出借款申请。对逾期不能收回的,相关部门除依法追缴回收借款外,每年加收3%的违约金。

按照规定,凡下岗失业人员申请借款,必须由本人出具书面申请,并提供个人身份证、户口簿、下岗证、失业证或再就业优惠证、企业或个体经营营业执照(副本)复印件并加盖企业公章等。

郑州市人民代表大会常务委员会 关于批准郑州市2010年度政府投资项目的决议

(2010年4月27日市十三届人大常委会第10次会议通过)

郑州市第十三届人民代表大会常务委员第十次会议听取和审议了市人民政府常务副市长胡荃代表市人民政府所作的《关于郑州市2010年度政府投资项目计划(草案)的报告》。会议认为,2010年度政府投资项目安排体现了“民生为先、规模适度、突出重点、结构优化”的原则和“保配套、保竣工、保续建”的总体要求,符合当前国家经济政策和郑州市经济社会跨越式发展的要求,会议决定批准这个计划。

会议要求,市政府要进一步优化投资结构,突出投资重点,将有限的资金更多地用到改善民生、促进经济结构调整和产业优化升级的项目上来;不断提高政府投资项目决策的科学化、民主化水平,做深做细做实项目前期工作,确保政府投资效益最大化;积极稳妥地推进政府投资项目代建制,有效防止投资超预算现象的发生;加大政府投资项目的监管力度,积极开展投

资项目后评价及重点项目公示,强化政府投资项目的稽查和审计监督,健全政府投资制衡机制,进一步提高财政资金的使用效益。

会议强调,政府投资项目计划经市人大常委会审查批准后,市政府及相关职能部门必须严格按照计划组织实施;在计划实施过程中,要严格执行《郑州市政府投资项目管理条例》,按计划进度保质保量地完成今年的政府投资项目。

郑州市人民代表大会常务委员会 关于扎实推进我市城市社区卫生服务工作的决议

(2010年4月27日市十三届人大常委会第10次会议通过)

郑州市第十三届人民代表大会常务委员第十次会议听取和审议了市人民政府副秘书长龙同胜受市政府委托作的《关于我市城市社区卫生服务工作情况的报告》。会议认为,市政府坚持以民为本,重视社区卫生服务工作,勇于探索创新,取得了显著成效,初步形成了以“片医负责制”为特色的社区卫生服务的郑州模式。为保障和推进我市社区卫生服务工作健康发展,会议作出如下决议:

一、加强对社区卫生服务工作的宣传。通过形式多样、丰富多彩的宣传,提高居民群众对社区卫生服务的了解,自愿接受社区卫生服务,积极推进“小病在社区、大病去医院、康复回社区”新型就医模式的形成。

二、加强社区卫生服务队伍建设。积极探索社区卫生服务医护人员引进、培训和管理机制,鼓励和支持医疗机构工作人员和大学毕业生到社区卫生服务机构工作,不断提高社区卫生服务队伍的素质。

三、进一步完善“片医负责制”。由社区卫生服务机构医生和护士组成“片医”工作小组,为辖区居民提供公共卫生和基本医疗服务的“片医负责制”,是我市社区卫生服务工作的成功创新,要进一步提高服务水平,扩大服务范围。

四、加强社区卫生服务基础设施的规划建设。把社区卫生服务基础设施建设纳入城市总体规划逐步实施。为社区卫生服务提供必要的经费保障和政策支持,充分发挥社区居民医疗卫生服务工作在构建和谐郑州、建设宜居城市中的作用。

郑州市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2010]15号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局决定以挂牌方式出让郑政出[2010]33号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况 and 规划指标要求

地块编号	土地位置	使用权面积(m²)	土地用途	规划指标要求				出让年限(年)	投资总额(万元)	竞买保证金(万元)	开发程度	
				容积率	建筑高度(米)	建筑密度(%)	绿地率(%)					
郑政出(2010)33号	未来路以东、航海路以南、腾飞以西、南三环以北	开发区 A-04	2461.5	城镇住宅、文体娱乐	<0.71	<24	<40	>25	70、50	≥156919.19	15000	交付时达到六通一平
		安置开发区 A-05	30078.4	城镇住宅、商务金融	<4.65	<100	<50	>25	70、40			
		开发区 B-02	26978.6	城镇住宅	<4.3	<100	<30	>30	70			
		安置开发区 B-22	8532.1	城镇住宅	<3.33	<100	<30	>30	70			
		安置开发区 C-02	7892.4	城镇住宅、商务金融	<4.15	<100	<60	>25	70、40			
		开发区 C-04	2058.5	城镇住宅、文体娱乐	<0.8	<24	<25	>35	70、50			
		开发区 C-07	78350.7	城镇住宅	<3.11	<100	<30	>30	70			
		安置开发区 C-11	22106.9	城镇住宅	<3.17	<100	<30	>30	70			
		开发区 C-19	1509.9	城镇住宅、文体娱乐	<0.76	<24	<40	>25	70、50			
		合计			179969							

建筑总面积在90m²以下的住房面积不低于配套商品住房建筑面积的70%,项目实施招拍挂后,可依据我市宏观调控政策,结合市场需求,对住房套型结构比例作出适当调整。

二、中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织均可申请参加本次挂牌活动,申请人可以单独申请,也

可以联合申请。三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2010年5月4日至2010年6月7日,到郑州市国土资源局土地交易中心1204房获取挂牌出让文件,到1207房提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2010年6月7日10时(以到账时间为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2010年6月7日17时前确认竞买资格。

五、本次国有建设用地使用权挂牌地点为郑州市国土资源局土地交易大厅;挂牌时间为:2010年5月25日至2010年6月9日9时。

六、其他需要公告的事项

(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出价人即为竞得人。

(三)竞买人应全面了解发改委部门关于项目核准备案的详细规定程序,以确定是否参与竞买。

(四)此次出让土地属城中村改造项目用地,竞买人须全面了解郑州市关于城中村改造的相关政策。

七、联系方式与银行账户
联系地址:河南省郑州市淮河西路11号
联系电话:0371-68810680 68985010
联系人:王先生 彭先生
开户单位:郑州市国土资源局
开户行:浦发百花路支行
账号:66476140157400000011
郑州市国土资源局
2010年5月4日